

Farkas Bertalan és a világűr

Április 5-én vendégünk volt az első és ez idáig egyetlen magyar űrhajós, Farkas Bertalan.

Történelmi űrutazásáról szóló beszámolóját ámulattal hallgatták kicsik és nagyok egyaránt. A találkozó emlékére a nap folyamán egy gömbkörös fa lett elültetve a Szabadidőparkban.

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy dandártábornok úr fontosnak tartotta meglátogatni szeretett városunkat, Hajdúdorogot. Őszinte érdek-



lődéssel hallgatta a település történetét, külön figyelemmel szülőföldünk hajdú- és görög-katolikus hagyományait.

Isten éltesse Farkas Bertalant!

Bagdy Emőke Hajdúdorogon



Nagyszerű embert köszönthettünk április 12-én városunkban, hiszen Prof. Dr. Bagdy Emőke szakpszichológus látogatót el hozzánk.

Hit, remény, szeretet és megbocsájtás pszichológiája című előadásából sokat tanulhattunk és töltekezhettünk mindnyájan.

Köszönjük az élményt!

„Amerre a szem ellát” – vármegyei rajzverseny



Az ember megnyilvánulásából érzékelhető, hogy hogyan gondolkodik a világról. Egyénisége, beállítódása lehet elfogadó, elutasító vagy éppen kritikus. Nem mindegy, hogyan viszonyulunk környezetünkhöz. Észrevesszük-e, meglátjuk-e azokat a tartalmakat, történéseket, változásokat, amelyek hatással lehetnek életünkre?

Rajzpályázat eredményhirdetésére kaptunk meghívást. A gyerekeknek rajzban kellett megfogalmazniuk, hogyan gondolkodnak a mezőgazdaságról, az őket körülvevő környezetről. A témakörök: „Én és a természet”, „Én és az állatok”, „Mezőgazdasági gépek”.

A vármegyei versenyre 30 iskola közel ötszáz alkotással neve-

zett. Közülük mindössze 20 tanuló munkáját díjazták.

Büszkék vagyunk Papp Krisztián 6. osztályos diákunkra, aki ezen a versenyen II. helyezést ért el! A helyezésem túl ő kapta meg a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara egyetlen különdíját is. Az oklevélen és az ajándéksomagokon túl lehetőség volt megélni az eredményesség, a siker csodálatos érzését, ami tovább erősíti benne a rajzolás szeretetét, az alkotás örömet.

Erre a versenyre még tíz tanuló – Péter-Szabó Diána, Beke Boglárka, Fehér Diána, Balogh Zsombor, Molnár Míra, Szilágyi Szofi, Miska Amina Édua, Kondás Dóra, Orosz Csenge, Péter-Szabó Anna – készített pályamunkát. Rajzaikon meglevenedtek az Alföld jellegzetes állatai, a búzatábla, a mocsaras táj kilátóval, stb.

A szakmai zsűri a merészebb megoldásokat részesítette előnyben. Ez számunkra is megfontolandó iránymutatás a további munkánkban.

Görög Imréné
művésztanárné

A költészet napján



gyekek egyaránt jól érezték magukat.

József Attila születésnapjának 119. évfordulóján, április 11-én Sövegjáró Áron, a Madách Színház kiváló színésze a VERS mindenÁRON című előadását hozta el városunkba, melyben a művész szórakoztató módon, de az eredeti jelentésében meghagyva dolgozta fel a leghíresebb magyar verseket. A rendhagyó, interaktív, szórakoztató, humoros, verses est zenei gyöngyszemekkel lett igazán egyedivé varázsolva. Kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat.

KEDVES ZENEBARÁTOK, MŰVÉSZETKEDVELŐK!

A zene, az akvarell és a kimonók világát mutatjuk be Hajdúdorogon, a Görög Demeter Művelődési Házban. AZ IZGALMAS AKVARELLEK ÉS A JAPÁN 13 HÚROS KOTO HANGSZER EGYSZERRE PENDÍTIK MEG A SZEMET - SZÍVET - FÜLET.

A "ZENÉLŐ AKVARELLEK, AVAGY JAPÁN ZENE A HAJDÚSÁGBAN" címet viselő rendezvény 2024. június 5-én /szerda/ 17.00 órai kezdettel veszi kezdetét.

Japán nemzeti hangszere a KOTO, amely a mitikus sárkány erejét és bölcsességét szimbolizálja. A hangszer felépítéséről, történetéről is hallhatnak izelítőt az érdeklődők. Elhangzik az első, írásban fennmaradt kortora írt szóló mű, valamint felcsendül több, a nyugati és a keleti zenét ötvöző Miyagi Michio, Sawai Todai alkotás. Ők már a XX. század tehetségei, akik újat hoztak létre a koto tanítás területén. A koncertet színesítik az eredeti selyem kimonók, amelyekről szintén mesél az előadó, Fehér Krisztina.



Krausz Margit: A víz zenéje

A rendezvény résztvevői Krausz Margit festőművész vetített akvarell képeit láthatják a koncert során.

A műsort követően ki lehet próbálni egy közel 120 éves fából készült hangszert, - mindenkit bátorítunk, tegyen pár pengetést!

Kellemes kikapcsolódást és ráhangolódást kívánunk: az Előadó és a Szervezők!

Helyszín: Görög Demeter Művelődési Ház
/Böszörményi út 5./



Szemvizsgálat sorban állás nélkül!

Egyes multifokális lencsék és szemüvegeretek

30%-os kedvezménnyel!

Látásvizsgálat

kedden és csütörtökön.

Időpontfoglalás

a 06-20-388-5112-es telefonon,

vagy az üzletben

– Okula Optika

Hajdúdorog, Böszörményi út 18. (A Mozival szemben)

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 8.30–17.00 óráig.

Egészségpénztári kártyát és Szép kártyát elfogadunk.



HAJDÚDOROGI

Városi Közéleti Lap

Megjelenik Hajdúdorog minden háztartásában

ISSN 1216-0628 Kiadja: Mészáros Károly Városi Könyvtár

Székhely: 4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7.

Levelezési cím: 4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7.

Kiadásért felelős: Jeles Erzsébet

A Hajdúdorogi Újság szerkesztőségi e-mail címe: hajdudorogiujsag@gmail.com
Nyomdai előkészítés: Abari Gusztáv